

Природа – главный козырь регионов в борьбе за человеческий капитал. Неповторимы и уникальны Мана и Столбы в Красноярском крае, всей стране известен Шерегеш в Горной Шории и Телецкое озеро на Алтае, жители Бурятии и Иркутской области любят и возврашаются снова и снова в Тункинскую долину, в Аршан, Жемчуг, Нилову пустынь. И, конечно, Байкал – мировая знаменитость, бесценное хранилище пресной воды, прекрасный и волшебный магнит.

Десятки, сотни тысяч людей паломничают к местам силы, некоторые уже и жить не могут без таких посещений. И замирают восхищенно перед лицом вечно-го нашего учителя – Природы.

Nature is the ace of trumps used by regions in the struggle for human capital assets. The unique Mana and Stolby in the Krasnoyarsk region, widely famous Sheregesh in the Mountain Shoria and Teletskoe Lake in Altai, as well as Tunka valley, Arshan, Zhemchug and Nilova Pustyn frequented by people from Buryatia and the Irkutsk region. And, certainly, Baikal, a world-famous priceless reservoir of fresh water and a magic attractor. Hundreds of thousands of people go on pilgrimages to the places of strength, not knowing how to do without such visitors. They come there to stand still in the face of our eternal teacher, Nature.

Елена Григорьева

Elena Grigoryeva